

针对一些白癜风患者因盲目用药,不但延误最佳治疗时机,而且还产生抗药性以至加重,形成迁延不愈的状况,河南中都皮肤病医院业务院长杨迪球强调,目前白癜风在世界上是一个尚未完全攻克的疑难疾病,皮肤病学对白癜风的发病原因尚不十分清楚,一旦出现白癜风症状,切莫病急乱投医,轻信江湖游医所谓的“偏方”、“秘方”、“三天见效,七天包治”,以及一些小诊所号称“药到病除”的小广告。治疗白癜风是一个系统化过程,必须到正规医疗机构采用专业治疗,才真正有康复的希望。

晚报记者 董亚飞 蒋晓蕾

白癜风致病因素复杂,危害身心,专家提醒

治“白”是个“系统活”,切莫病急乱投医

致病因素复杂,危害身心

据杨迪球院长介绍,白癜风是一种常见多发的色素脱失性皮肤病,该病以局部或泛发性色素脱失形成白斑为特征,是一种获得性局限性或泛发性皮肤色素脱失症,是一种影响美容的常见皮肤病,呈乳白色或瓷白色斑,白斑大小形态不一,皮损可发生于任何部位,但较常见于指背、腕、前臂、面颈、腹部及外生殖器。

由于白癜风易诊断,治疗难。多发生在易受摩擦及阳光暴晒等暴露部位,容易引起众人注目,加之不少人对白癜风认识有误区,使不少患者在工作生活中有较大的心理压力,在治疗过程中,由于疗程较长,缠绵难愈,易形成消极思想,使患者身心健康受到影响和危害。

“目前了解到的白癜风发病的原因有以下几点。”杨迪球说,比如像精神紧张压力大、免疫力下降、内分泌紊乱、外伤、遗传和感染,过度阳光暴晒、长期短波紫外线照射,各种电离辐射,某些化学物质刺激,过敏,其他皮肤病如牛皮癣等,某些内脏疾病尤其是甲状腺疾病,营养不良等诱因均会引发此病。

治疗有误区,好效果还需遵循科学

“治疗中的一些小误区最终可能会影响白癜风的治愈进程。要想及早治愈白癜风这一顽症,一定要到专业、正规、权威的医院,积极配合医生遵行科学治疗原则。”杨迪球认为,白癜风治疗误区主要体现在以下几个方面:

误区一,偏方、土方,科学依据不足。据了解,传统疗法没有抓住解决黑色素的来源和凋亡这个实质性问题,这些疗法没有经过严格的科学检验和分型,治疗白癜风存在很大的盲目性。患者用药多为地方门诊开的激素类药物,有的甚至是偏方、土方,直到白斑大面积扩散后,患者就大量服用西药以求尽快治好,结果往往适得其反,甚至加重病情。

误区二,加大用量药治愈更迅速。每种药品的有效成分不同,对疾病的治愈速度也不尽相同。一味地追求以用药量的加大提高治愈的速度,这是极不科学的。因为白癜风的治疗是一个循序渐进的过程,同时在选择药物时,要科学用药。

误区三,治疗不彻底,引发后患无穷。很多白癜风患者都会有这样的遗憾,在发病之初没有给予足够的重视,没有及时治疗延误了最佳治疗时机。还有些患者见好就收,半途而废,经过治疗见效后,就结束治疗,没有遵照医嘱进行巩固治疗,导致病情复发,病情加重,用药无效,再用药,形成周而复始的怪圈,使患者不仅在身体上承受了更多痛苦,还造成心理上的巨大压力。

针对以上误区,杨迪球建议,一定要根据病情不同、致病因素不同,采用的治疗方式也要因人而异、因型而异、因类而异、因期而异使用不同的方法,遵行科学的治疗原则:

一是规范治疗。要到正规的医院进行治疗检查和确诊,为治疗提供正确的参数。

二是系统治疗。配合医生确诊后制订的治疗方案,因皮肤的生长周期是28天,白癜风的治疗需在皮肤的代谢周期后方能看出皮肤的变化,一般3个月为一个疗程,不能因为短时间内看不到效果而放弃治疗。

三是遵照方案治疗。一些白癜风患者临床痊愈后,其免疫能力及微循环障碍方面仍未恢复正常,一般需要3~6个月才能复原,所以在临床痊愈后,即白斑完全消失后,应该再用药一两个疗程巩固。

四是要树立信心、恒心。精神紧张和压力大是诱发白癜风主要原因之一,临床医学上有不少病例有着很好的自愈能力,好的心态和意志配合治疗往往收到意想不到的效果,在白癜风治疗上也不例外。

激活黑素体 白斑容易治

河南中都皮肤病医院作为我省首家专业的皮肤病医院,在治疗白癜风方面有什么不同的方法?为此,在治“白”领域有着数十年临床经验的杨迪球说,目前,我们采用的“黑素体激活免疫疗法”是集团所属数十位专家组成的科研组在治白研究成果,初步锁定了白癜风的易感基因,得出的一种治疗白癜风的全新治疗概念,是医院独家研发的一种新型复合技术。

据了解,“黑素体激活免疫疗法”是通过药物直接作用于皮肤患处的一种生物疗法,使药物分子直接渗透刺激黑素细胞,并持久作用于病变部位,促使细胞发生分裂、繁殖,促使黑色素细胞再生,分泌黑色素所需营养,抑制变异基因DNA复制,促使黑色素细胞再生,使皮肤代谢功能恢复正常化的一种疗法,是目前与国际接轨的最先进治“白”疗法。

经过患者临床证实,采用这一疗法进行治疗,白斑的边缘由模糊不清转为清晰,边缘出现着色加深现象,白斑中央长出毛囊黑点,白斑色泽转红或渐变淡、变模糊,逐渐内缩,此后,色素岛不断扩大,完全与皮肤融合,使皮肤恢复正常颜色。

对于进入稳定期的白癜风患者,在进行黑素体激活免疫疗法的同时,再配合美国308nm准分子激光疗法,308nm是激光治疗白癜风的最佳波长,该仪器定位准确只针对皮肤病变部位,不影响周围正常皮肤,具有激活黑色素细胞,诱导T细胞凋亡的双重作用。使人体缺失的黑色素细胞恢复正常,具有治疗时间短、疗效快的显著特点。另外,其方法安全可靠,可用于儿童治疗。

河南中都皮肤病医院
Henan Zhongdu Skin Diseases Hospital
省新农合定点医院
咨询热线
0371-60309999
网址: www.pf110.net
医院地址: 郑州市郑东路与中州大道交叉口向东600米

强强联手,治“白”有力

河南中都皮肤病医院与北京京城皮肤病医院联手,全力打造高水准白癜风专家会诊活动,近200名患者受益

为使白癜风患者得到规范、系统的治疗,解决白癜风患者“看病难,看名医更难”的普遍困境,河南中都皮肤病医院与北京京城皮肤病医院强强联手,特邀京城权威专家加盟,全力打造高水准的白癜风专家会诊活动,该消息一经公布,备受白癜风患者广泛关注。连日来,医院热线电话一直响个不停,截至会诊落下帷幕。据统计,咨询热线接到700多个电话,网络咨询有900多人,电话预约专家挂号的有160多人,坐诊专家给近200名患者进行了诊断。

晚报记者 董亚飞 蒋晓蕾

白癜风北京专家大型会诊,受众多患者期待

日前,记者在河南中都皮肤病医院采访时获悉,6月16日-19日,北京皮肤病治疗领域三位权威专家莅临该院,三位专家是北京中日友好医院的汪晨教授、北京京城皮肤病医院的吕淑珍主任、耿昱主任,他们一同为白癜风会诊活动拉开帷幕。

“我挂北京专家号。”一名患者迫不及待地对前台工作人员说。在会诊现场,不少来自开封、鹤壁、新乡等地的患者是“慕名”前来挂“北京专家号”。

权威专家诊断,给患者带来不少由衷的感动

让9岁男孩摆脱白癜风误诊

北京专家在河南中都皮肤病医院会诊期间,专家细致的诊疗每天都给患者带来不少由衷的感动。

18日,这一天对于来自新郑的9岁小患者王童(化名)全家人来说,是一个不同寻常的日子,两年来因他颈部一块几月芽似的白斑,父母带他奔走在几家医院进行诊断,均诊断为白癜风,然而,两年来多方诊治不见好转。闻知北京专家来河南中都皮肤病医院会诊,王童的父母通过电话预约了汪晨教授,汪教授诊断后指出孩子脖子上的白斑并非白癜风,而是一种萎缩性慢性苔藓。对此,汪教授指出,萎缩性慢性苔藓是一种比较罕见的皮肤疾病,但它有一定的危害性。在治疗上,汪教授重新为王童更正了治疗方案。这一结果让王童父母大感意外的同时又分外庆幸。

同时,汪晨教授解释了白癜风与硬化性萎缩性苔藓的区别在于:

1. 白癜风为黑素细胞减少或消失。萎缩硬化性苔藓为角化过度,毛囊口和汗管口有角质栓,颗粒层肥厚,棘层减少,基底层细胞变为立方形,且液化表皮突减少或消失。
2. 白癜风无一定好发部位,皮损形态大小不一,不高出皮肤边界,有色素增加。硬化萎缩性苔藓,好发于颈侧、脐周、腋窝等处,皮损初期为火柴头至豌豆大小,稍高出皮肤,平顶,呈角状粉红色丘疹,伴有明显的红色边缘,质地柔软,后期变平甚至凹陷。

12岁患者家人花费数万元治疗无效,寻求先进设备308

12岁的少年宋小木(化名),来自登封,他稚嫩的额头上分布着鸡蛋大小的白斑,让他英俊的小脸显得无助而让人揪心。据孩子的母亲讲,孩子性格活泼,全家人也没有谁得过这个病,不知道从什么时候开始,周围村子里不少人或轻或重地出现白癜风的症状。发现孩子得上这个病她们就开始治,几乎每天都在吃中药,为此花了几万元,不见好转反而越来越多。

经邻村治疗好转患者介绍,小木的母亲特意带他来医院治疗,希望专家的诊断以及结合先进的医疗设备能治好孩子的病。专家诊断后确定小木的病情已经进入稳定期,为其制订了针对性的治疗方案,在进行治疗的同时,利用308nm激光治疗白癜风的最佳波长针对小木面部、四肢皮肤病变部位,让其进行每周2次,4个光斑的局部照射,促使其缺失的黑色素细胞逐步恢复正常。



中国著名皮肤性病学专家、北京大学医学部教授、中日友好医院皮肤科专家、国际皮肤淋巴瘤学会会员汪晨教授细心为小患者诊治。

咨询热线要被打爆,客服人员一天接了近200个电话

据客服部部长楚占华介绍,自活动公布之后,医院的热线电话就一直响个不停,很多市民纷纷咨询活动情况和预约专家。16日会诊当天,咨询热线已接到近200个电话,电话及网络咨询的有500多人,客服人员忙得顾不上喝一口水,多名客服人员接听电话咨询,因大量说话造成嘴唇干裂,嘴上起泡,声音嘶哑……

导医组组长李娇娇说,整个会诊期间导医人员在引领患者工作上,一上午来回七八十趟,跑得两腿不会打弯,一坐下来腿都是抖的,17日上午临近下班时间还有七八名患者在排队等候就诊……当天会诊专家牺牲休息时间,一直坚持为候诊患者诊断结束。

在活动现场,专家的敬业和医院细心规范的服务,赢得了许多患者的好评。来自管城区贾姓患者讲,“医院这次活动办得好,办得贴心,在家门口看名专家,免去奔波之苦,食宿不便,让人少了许多压力,心理上都感到轻松不少!”

截至整个活动结束,客服部咨询热线接到700多个电话,网络咨询有900多人,电话预约专家挂号的有160多人,坐诊专家给近200名患者进行了诊断。